
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 08 DE FEVEREIRO DE 2022
Às dezesseis horas e quarenta e sete minutos do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte
e dois, sob a Presidência do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, iniciou-se a terceira
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O presidente solicitou ao
Secretário, vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira, que fizesse a chamada inicial,
à qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Celso
Maia Júnior, Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa
de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio
França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi
Júnior, totalizando doze. Havendo quórum regimental o Presidente declarou aberta a
presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Ofício 84/2022, da  Secretaria de Governo, encaminhando resposta ao
ofício do Vereador Júlio César Ribeiro Gori; Ofício GB/22-01-001, da Procuradoria Geral
do Município, com justificativa de não comparecimento; Ofício n° OF-/22-02-013, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo a extinção da Comissão para avaliação de
participantes da Tribuna Livre. ATAS: Foram colocadas em votação as atas da 1ª e 2ª
reuniões ordinárias, aprovadas por doze votos, ausentes da reunião os vereadores José
Geraldo Muniz, Merisson Irineu Gomes e Vander Luís Ferreira. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento a Reunião Ordinária foi transformada em Reunião Especial, para ouvir
Márcia Aparecida Consuelo, representante do acampamento do bairro Taquaral.
Retornando à Reunião Ordinária foi feita à chamada intermediária à qual responderam
os vereadores Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Celso Maia Júnior,
Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio França Ferreira,
Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando onze. MATÉRIAS
LEGISLATIVAS A SEREM DISTRIBUÍDAS: Foi distribuído à comissão especial
composta pelos vereadores Titulares: Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio
França Ferreira e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Merisson Irineu Gomes, Vander
Luís Ferreira e Alex Silva de Brito: Projeto de Resolução nº 390/2022, que concede
Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Senhora Sônia Pedrosa; Foi distribuído à
comissão especial composta pelos vereadores Titulares: Luciano Barbosa de Souza,
Alessandro Carlos Correia e Matheus Pacheco de Moura Pereira; Suplentes: Alex Silva
de Brito, Naércio França Ferreira e José Geraldo Muniz: Projeto de Resolução nº
389/2022, do vereador Celso Maia Júnior, que Concede Medalha Mulher Destaque de
Ouro Preto à Senhora Maria Aparecida de Paula Rocha de Souza; Foi distribuído à
comissão especial composta pelos vereadores Titulares: Alex Silva de Brito, Júlio César
Ribeiro Gori e Vantuir Antônio da Silva; Suplentes: Merisson Irineu Gomes, José Geraldo
Muniz e Naércio França Ferreira: Projeto de Resolução nº 388/2022, do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, que concede a Medalha Mulher Destaque de Ouro
Preto à Senhora Stela Coimbra de Oliveira; Foi distribuído à comissão especial composta
pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, José Geraldo Muniz e Vander Luís
Ferreira; Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori, Matheus Pacheco de Moura Pereira e
Luciano Barbosa de Souza: Projeto de Resolução nº 387/2022, do vereador Alessandro
Carlos Correia, que Concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Senhora
Regina Das Graças de Queiroz (in memorian); Foi distribuído à comissão especial
composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Alessandro Carlos Correia; Suplentes: Naércio França Ferreira, José
Geraldo Muniz e Júlio César Ribeiro Gori: Projeto de Resolução nº 386/2022, do
vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que concede Medalha Mulher Destaque de Ouro
Preto à Senhora Elizete de Ávila Lopes Ferreira; Foi distribuído à comissão especial
composta pelos vereadores Titulares: Vantuir Antônio da Silva, Alessandro Carlos
Correia e Júlio César Ribeiro Gori; Suplentes: Merisson Irineu Gomes, Alex Silva de Brito
e Luciano Barbosa de Souza: Projeto de Resolução nº 385/2022, do vereador José
Geraldo Muniz, que concede Medalha Mulher Destaque de Ouro Preto à Senhora Maria
do Carmo Coelho Viana; Foi distribuído à comissão especial composta pelos vereadores
Titulares: Matheus Pacheco de Moura Pereira, Naércio França Ferreira e Alex Silva de
Brito; Suplentes: Júlio César Ribeiro Gori, Vantuir Antônio da Silva e Alessandro Carlos
Correia: Projeto de Resolução nº 384/2022,  do vereador Geovanni Hugor Pedrosa
Mapa, que concede a medalha de mulher destaque à Senhora Efigênia Gomes Correia;
Foi distribuído à comissão especial composta pelos vereadores Titulares: José Geraldo
Muniz, Alessandro Carlos Correia e Vantuir Antônio da Silva; Suplentes: Naércio França
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Ferreira, Vander Luís Ferreira e Matheus Pacheco de Moura Pereira: Projeto de
Resolução nº 383/2022,   do vereador Alex Silva de Brito, que concede Medalha Mulher
Destaque de Ouro Preto à Senhora Paloma do Carmo Magalhães; Foram distribuídas às
comissões competentes: Projeto de Lei Complementar nº 57/2022, do Prefeito Municipal,
Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que altera as disposições da Lei
Complementar nº 16, de 17 de julho de 2006, que dispõe sobre o controle e combate à
poluição sonora no âmbito do Município de Ouro Preto; Projeto de Lei Complementar nº
58/2022, do Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que altera os
Anexos I, II, III e XIV da Lei Complementar nº 21, de primeiro de novembro de dois mil e
seis, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto e dá outras providências. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
Indicações n°s 13/2022, do vereador Reginaldo Fortunato Amaro, solicitando construção
de ponte do Canavial e Filipinho, os moradores estão sem acesso e com a volta as aulas
os alunos estão tendo que caminhar uma longa distância para apanhar o transporte.
Aprovada por oito votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Luciano Barbosa de Souza,
Celso Maia Júnior, Alessandro Carlos Correia e Naércio França Ferreira; 15/2022, do
vereador Alex Silva de Brito, solicitando a construção de rampa de acessibilidade para
moradores da rua Travessa das Lajes, exatamente no beco das Lajes. Aprovada por
onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís
Ferreira, ausente do plenário o vereador Alessandro Carlos Correia; 16/2022, do
vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando reforma da fiação da iluminação,
instalação de reatores para as mesmas e instalação de câmera de segurança na
pracinha do Padre Faria, ao lado do CEO (Centro de Especialidades Odontológicos).
Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Alessandro Carlos Correia e
Geovanni Hugor Pedrosa Mapa; 17/2022, do vereador Naércio França Ferreira,
solicitando construção de uma faixa de pedestres elevada em frente ao Oratório Dom
Bosco, no distrito de Cachoeira do Campo. Aprovada por onze votos, ausentes da
reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o
vereador Alessandro Carlos Correia; 18/2022, do vereador Vantuir Antônio da Silva,
solicitando sinalização e instalação de quebra-molas nas ruas Mariana, no bairro Vila do
Cruzeiro, rua Nove, no bairro Vila Alegre, rua Turmalina, no Centro, rua Antônio Sabino e
rua Projeto Doze, no bairro São Francisco, no distrito de Cachoeira do Campo. Aprovada
por onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís
Ferreira, ausente do plenário o vereador Alessandro Carlos Correia; 19/2022, do
vereador Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, solicitando que as seguintes melhorias sejam
realizadas na comunidade de Santo Antônio do Salto: 1º - A solução para o problema na
estrada Principal; 2º - O encascalhamento da Estrada da Serrinha; 3º - Como medida
paliativa caso a estrada principal não tenha viabilidade imediata, que a prefeitura possa
encascalhar e auxiliar a empresa CEI Maynart na melhoria do trecho aberto pela
empresa, este acesso permite com segurança a passagem do micro-ônibus, ora ofertado
pela empresa. Aprovada por nove votos, ausentes da reunião os vereadores José
Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Wanderley
Rossi Júnior, Reginaldo Fortunato Amaro e Alex Silva de Brito; 20/2022, do vereador
Matheus Pacheco de Moura Pereira, solicitando passa-rodas próximo a rua Domingos de
Abreu - Barra. Aprovada por sete votos, ausentes da reunião José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Reginaldo Fortunato Amaro,
Alex Silva de Brito, Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, Wanderley Rossi Júnior e Vantuir
Antônio da Silva; 21/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, solicitando obras para a
recuperação das estradas de acessos: Distrito Glaura ao Vale do Tropeiro, Distrito de
Glaura ao subdistrito Soares e Distrito de Glaura até a ponte de Ana de Sá e
adjacências. Aprovada por oito votos, ausentes da reunião José Geraldo Muniz e Vander
Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Reginaldo Fortunato Amaro, Alex Silva
de Brito, Wanderley Rossi Júnior e Matheus Pacheco de Moura Pereira; 14/2022, do
vereador Alessandro Carlos Correia, solicitando um transporte para o atendimento à
saúde aos moradores em Serra Dos Cardosos, Santo Antônio, Piedade e as demais
localidades. Aprovada por nove votos, ausentes da reunião José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Alex Silva de Brito, Wanderley
Rossi Júnior e Matheus Pacheco de Moura Pereira. REPRESENTAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e encaminhadas aos órgãos
competentes às Representações nºs 13/2022, do vereador Naércio França Ferreira,
enviada à Empresa Vale, solicitando informações se há previsão de melhorias da estrada
que dá acesso ao Dique de contenção das barragens Forquilha 1, 2 e 3 no Distrito de
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Engenheiro Corrêa. Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José
Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga
de Oliveira e Alessandro Carlos Correia; 14/2022, do vereador Vantuir Antônio da Silva,
enviada à Vale, solicitando apoio da empresa para que realize intervenções na estrada
que dá acesso à localidade Serra Siqueira, em Ouro Preto. Aprovada por dez votos,
ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira,
ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e Alessandro Carlos
Correia; 15/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada à Empresa Mineradora
Vale S.A. Considerando o deslizamento de terra ocorrido no Morro da Forca, no dia treze
de janeiro de dois mil e vinte e dois em Ouro Preto, tendo em vista a capacidade
operacional do vale S.A. bem como sua reconhecida disponibilidade em colaborar com
as comunidades das regiões onde está inserida; Considerando a necessidade
contenção, estabilização com a finalidade de retirar os escombros bem como de
desobstruir a via, venho requerer as seguintes informações: O Executivo Municipal
solicitou apoio no sentido de buscar recursos junto a empresa visando a cooperação nos
trabalhos para a contenção, estabilização do talude e até mesmo para a retirada dos
escombros? Na hipótese de não ter ocorrido o contato através do executivo municipal, a
empresa se disponibilizaria para contribuir nesta demanda emergencial do município? De
que forma? Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo
Muniz e Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de
Oliveira e Alessandro Carlos Correia; 16/2022, dos vereadores Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Alex Silva de Brito, enviada à empresa Vale S.A, solicitando intervenção
para execução de obras no estacionamento da Estação Ferroviária. Aprovada por dez
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira,
ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e Alessandro Carlos
Correia; 17/2022, do vereador Celso Maia Júnior, enviada à empresa Ouro Preto Luz,
solicitando instalação de iluminação pública em postes nos bairros Jardim Alvorada e
Nossa Senhora do Carmo. As demandas são para os cruzamentos entre as ruas Antônio
Esteves do Sacramento (próximo ao nº 112) e José de Paula Ribas, no Bairro Jardim
Alvorada e na rua Santa Rita (próximo ao nº 188), no bairro Nossa Senhora do Carmo.
Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e
Alessandro Carlos Correia; 18/20222, do vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira,
enviada à empresa Rota Real, solicitando informações a respeito do retorno dos horários
dos ônibus. Aprovada por nove votos, ausentes da reunião José Geraldo Muniz e Vander
Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira, Reginaldo
Fortunato Amaro e Vantuir Antônio da Silva. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento
foi observado em nome da Câmara Municipal de Ouro Preto um minuto de silêncio em
homenagem póstuma à Angelita Filomena Ferreira; a Gean Rafael Gomes dos Reis,
José Félix Saturnino, José Redondo, Tarcísio Cruz, a pedido dos vereadores Naércio
França Ferreira, Merissson Irineu Gomes, Luciano Barbosa de Souza, Alessandro Carlos
Correia, Celso Maia Júnior, Alex Silva de Brito e Geovanni Hugor Pedrosa Mapa.
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
vereadores e encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 12/2022, do
vereador Alex Silva de Brito, requerendo que seja  avaliado a disponibilidade do  prédio
do Paço da Misericórdia localizado na rua Padre Rolim n° 344, para atender os alunos
da Escola Municipal Padre Carmélio. O bairro conta com apenas esta escola de Ensino
Fundamental, funcionando em prédio em péssimas condições físicas e estruturais, sendo
alvo de diversas reclamações da comunidade escolar. Aprovada por oito votos, ausentes
da reunião José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os
vereadores Reginaldo Fortunato Amaro, Wanderley Rossi Júnior, Merisson Irineu Gomes
e Matheus Pacheco de Moura Pereira; 13/2022, do vereador Naércio França Ferreira,
requerendo informações se há previsão do repasse de cestas básicas ao Instituto Nossa
Senhora Auxiliadora - Obra Social, no distrito de Cachoeira do Campo. Aprovado por oito
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira,
ausentes do plenário os vereadores Reginaldo Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes,
Wanderley Rossi Júnior e Matheus Pacheco de Moura Pereira; 14/2022, do vereador
Geovanni Hugor Pedrosa Mapa, requerendo informações a respeito de qual o cargo que
o Senhor Nilton de Souza exerce, e quais as funções deste cargo para que o mesmo
possa definir as prioridades do serviço público no distrito de Santo Antônio do Salto. Se
entre as funções estão: - Ordenamento sobre as equipes de roçada de estradas; -
Ordenamento sobre as atividades de máquinas e equipamentos contratados pelo
município; - Entrega e distribuição de Cestas Básicas oriundas da Secretaria de
Assistência Social; 17/2022, do vereador Luciano Barbosa de Souza, requerendo
informações a respeito do Senhor Nilton de Souza, servidor da Prefeitura Municipal de
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Ouro Preto e morador do distrito de Santo Antônio do Salto, quais sejam: 1- É nomeado
pela Prefeitura? 2- Qual o cargo que ele desempenha? 3- Solicita ainda cópia do ato de
nomeação e caso seja contratado, nome da empresa contratante e cópia do contrato.
Aprovados por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Matheus Pacheco de Moura
Pereira e Alex Silva de Brito; 15/2022, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo
as seguintes informações: Qual a modalidade utilizada para a contratação do Grupo 3T?
Quantos e quais são as máquinas locadas pelo município para a realização dos
trabalhos de desobstrução a serem realizados na sede e nos distritos? Neste momento,
em quais locais  as equipes de trabalho estão atuando? Qual o valor total do contrato
firmado entre o município e o Grupo 3T? Em relação a escavadeira estacionada na
Praça da Estação; qual o valor a ser pago por hora de disponibilidade da referida
máquina? O grupo 3T fará o retaludamento no morro da forca? Em relação a
estruturação das obras de contenção do talude: Há profissionais do Grupo 3T
acompanhando os projetos do Executivo? A Prefeitura buscou apoio de empresas, como
por exemplo a Vale na tentativa de parcerias(apoio) técnico e material para solucionar o
problema? Aprovado por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo
Muniz e Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Matheus Pacheco de
Moura Pereira e Alex Silva de Brito; 16/2022, do vereador Matheus Pacheco de Moura
Pereira, requerendo informações sobre cronograma de ações para rua Amarantina no
bairro Vila Aparecida. Aprovado por dez votos, ausentes da reunião os vereadores José
Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Alex Silva de
Brito e Júlio César Ribeiro Gori; 18/2022, do vereador Celso Maia Júnior, requerendo
informações a respeito do pagamento a Cooperativa de Serviços e Transportes do Brasil
- CSTB. Solicita-se esclarecimentos da fundamentação legal da exigência para a troca
dos veículos atuais, por veículos mais novos, uma vez que trata-se de uma Adesão a Ata
de Registro de Preço, logo, a contratação foi feita nos moldes da ata que foi aderida.
Aprovado por oito votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausentes do plenário os vereadores Alex Silva de Brito, Matheus
Pacheco de Moura Pereira, Luciano Barbosa de Souza e Vantuir Antônio da Silva;
19/2022, de diversos vereadores, requerendo seja realizada uma audiência pública, a fim
de buscar esclarecimentos sobre a situação em que se encontra o imóvel conhecido
como "Terras da Novelis". 20/2022, de diversos vereadores, requerendo que seja
realizada Reunião Especial no "Acampamento Novo Taquaral", localizado atrás da Upa
Dom Orione, a fim de debater a situação do imóvel conhecido como "Terras da Novelis".
Aprovados por doze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira; 21/2022, de diversos vereadores, requerendo que sejam
convocados a comparecerem a esta Casa, numa mesma Reunião Ordinária, o
Superintendente de Transportes e Trânsito da Prefeitura, Senhor Jorge Kassis, e um
representante do Consórcio Rota Real a fim de prestarem esclarecimentos sobre a má
qualidade do Serviço Público Municipal de Transporte Coletivo. Aprovado por doze
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira.
PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: Projeto de Resolução n°
382/2021, da Mesa Diretora, que altera o valor do vale-alimentação, instituído pela
Resolução nº 13/05. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda e o parecer da comissão de legislação, justiça e
redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por doze
votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís Ferreira.
PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 54/2021, do
Prefeito Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que Altera a Lei
Complementar nº 21, de primeiro de novembro de dois mil e seis, dá novas disposições
para o cargo Cadastrador da Receita Municipal, e altera a Lei Complementar nº 105 de
vinte e cinco de outubro de dois mil e onze, Código Tributário Municipal. Foram
colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda.
Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e
Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o vereador Celso Maia Júnior; Projeto de
Resolução nº 364/2021, do vereador Alex Silva de Brito, que institui a Comenda José
Rosa Ferreira " Zé Rosa" na Câmara Municipal de Ouro Preto e dá outras providências.
Foram colocados em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem
emenda. Aprovado por onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo
Muniz e Vander Luís Ferreira, ausente do plenário o vereador Celso Maia Júnior.
PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 365/2021, do Prefeito
Municipal, Senhor Ângelo Oswaldo de Araújo Santos, que estabelece normas de
contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de
excepcional interesse público no âmbito do Município de Ouro Preto. Foram colocados
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em votação os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda.  Aprovado
por onze votos, ausentes da reunião os vereadores José Geraldo Muniz e Vander Luís
Ferreira, ausente do plenário o vereador Celso Maia Júnior. Foram nomeados para
compor o Conselho da "Comenda Bárbara Heliodora" os vereadores Matheus Pacheco
de Moura Pereira, Luciano Barbosa de Souza e Alex Silva de Brito. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual responderam os Vereadores
Alessandro Carlos Correia, Alex Silva de Brito, Celso Maia Júnior, Geovanni Hugor
Pedrosa Mapa, Júlio César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Reginaldo
Fortunato Amaro, Vantuir Antônio da Silva e Wanderley Rossi Júnior, totalizando doze.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida ao Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
 
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Celso Maia Júnior
Vereador Geovanni Hugor Pedrosa Mapa
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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